



OPR
[Handwritten signature]

Statutární města Ostrava
 Městský obvod Ostrava-Jih
 starosta Bc. Martin Bednář
 Úřad městského obvodu Ostrava-Jih
 Horní 791/3
 700 30 Ostrava-Hrabůvka

V Ostravě, 9. srpna 2018

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění následujících informací:

1) Rada městského obvodu Ostrava-Jih na své 86. schůzi konané 13.10.2016 schválila usnesení č. 3535/86, v němž mj. stojí, že "Rada městského obvodu ... rozhodla na základě přiloženého dokumentu podat trestní oznámení na neznámého pachatele pro podezření ze spáchání trestného činu porušení povinnosti při správě cizího majetku dle §220, zákona číslo 40/2009 Sb., trestního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (respektive dle §255 zákona číslo 140/1961 Sb., trestní zákon, který byl platný a účinný do 31.12.2009). "

Žádám o zaslání kopie trestního oznámení, které bylo podáno na základě tohoto usnesení Rady městského obvodu Ostrava-Jih.

2) Rada městského obvodu Ostrava-Jih na své 130. schůzi konané 7.9.2017 schválila usnesení č. 5318/130, v němž stojí, že "Rada městského obvodu souhlasí s podáním stížnosti na odložení trestné věci, týkající se postupu likvidace Podniku bytového hospodářství Ostrava, Ostrava 3, státní podnik ukládá tajemníkovi úřadu Mgr. Petru Mentlíkovi provést všechny potřebné úkony k podání stížnosti."

Žádám o zaslání kopie rozhodnutí či usnesení příslušného orgánu Policie ČR o odložení trestné věci, na něž je odkazováno v tomto usnesení Rady městského obvodu Ostrava-Jih.

Dále žádám o zaslání kopie stížnosti na odložení trestné věci, která byla podána na základě tohoto usnesení Rady městského obvodu Ostrava-Jih.

3) Městský obvod Ostrava-Jih je vydavatelem periodika Jižní listy, které je oficiálním zpravodajem Městského obvodu Ostrava-Jih. Ve vydání Jižních listů označeném srpen 2018 vyšel na straně 5 článek "Likvidace Podniku bytového hospodářství konečně skončila". V tomto článku, podepsaném značkou (red), jsou zveřejněny tyto údaje:

"... radě městského obvodu došla trpělivost a na jaře 2016 původního likvidátora odvolala a ustanovila nového. A protože vzniklo podezření, že odvolaný likvidátor se nechoval zrovna hospodárně, podala v říjnu 2016 trestní oznámení na neznámého pachatele, z důvodu podezření z naplnění skutkové podstaty trestného činu porušování povinnosti při správě cizího majetku, ke kterému mohlo dojít při likvidaci Podniku bytového hospodářství Ostrava 3, státní podnik „v likvidaci“."

" Policie ČR trestní oznámení dvakrát odložila, radnice se však proti rozhodnutí, bránila podáním stížnosti.

Poprvé jí dal státní zástupce za pravdu a 6. 12. 2016 rozhodnutí, o odložení trestní věci zrušil a vrátil k doplnění prověřování, o dva roky později, 24. 4. 2018, však stížnost zamítl."

Z těchto údajů, zveřejněných v tomto oficiálním zpravodaji Městského obvodu Ostrava-Jih, je zřejmé, že v cause trestního oznámení, podaného na základě usnesení Rady městského obvodu Ostrava-Jih č. 3535/86 ze dne 13.10.2016, existuje kromě rozhodnutí či usnesení příslušného orgánu Policie ČR o odložení trestné věci a stížnosti na odložení trestné věci, které jsou zmíněny v usnesení Rady městského obvodu Ostrava-Jih č.

5318/130 ze dne 7.9.2017, ještě druhé rozhodnutí či usnesení příslušného orgánu Policie ČR o odložení trestné věci a druhá stížnost na odložení trestné věci, podaná "radnicí", jak je uvedeno v předmětném článku "Likvidace Podniku bytového hospodářství konečně skončila".

Žádám o zaslání kopie tohoto druhého rozhodnutí či usnesení příslušného orgánu Policie ČR o odložení trestné věci.

Dále žádám o zaslání kopie stížnosti na toto druhé odložení trestné věci, která byla podána "radnicí" (viz zmíněný článek v Jižních listech, srpen 2018, str. 5).

Žádám také o zaslání kopií obou rozhodnutí či usnesení státního zástupce, která byla vydána v návaznosti na obě stížnosti na rozhodnutí či usnesení příslušného orgánu Policie ČR o odložení trestné věci, podané "radnicí" v cause trestního oznámení, jak je opět uvedeno v předmětném článku "Likvidace Podniku bytového hospodářství konečně skončila"

Žádané věci nepožaduji v papírové listinné podobě, postačí mi, když mi je zašlete naskenované v elektronické podobě na mou e-mailovou adresu [REDACTED]

S pozdravem,

[REDACTED]

